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2016년 직종개편 전직시험 물리 A책형 해설

01. ⓸  02. ⓷  03. ⓵  04. ⓸  05. ⓷  06. ⓷  07. ⓸  08. ⓶  09. ⓸  10. ⓸
11. ⓶  12. ⓵  13. ⓷  14. ⓷  15. ⓵  16. ⓶  17. ⓶  18. ⓶  19. ⓵  20. ⓵

1. 【정답】 ④
운동 에너지는 스칼라량이다.

2. 【정답】 ③
공명이다.

3. 【정답】 ①
발전기의 원리는 전자기 유도이다.

4. 【정답】 ④
지구의 자기력과는 관계없다.

5. 【정답】 ③
① 물체에 가해지는 마찰력의 방향은 물체의 운동 방향과 같을 수도 있고, 반대일 수도 있다.
② 운동 마찰 계수가 일 때 운동하는 물체에 가해지는 마찰력은 이 된다.
④ 정지 마찰력은 정지해 있는 물체에 작용하는 힘이다.

6. 【정답】 ③
전자레인지에 사용되는 전자기파는 마이크로파이다.

7. 【정답】 ④
④ 원자핵이 존재한다.

8. 【정답】 ②
 → →이므로 반감기가 번 지난 것이다. 따라서 반감기는 년이다.

9. 【정답】 ④

의 속력으로 광년 떨어진 별까지 이동하는 데 걸리는 시간은  


 광년이다. 

따라서 우주선을 타고 간 우주비행사의 시계로 측정된 소요 시간인 고유시간 는
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이므로   광년이므로   이다. 따라서 년보다 짧다.
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10. 【정답】 ④
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11. 【정답】 ②
스넬 법칙이다.

12. 【정답】 ①
① 음전하로 들어가는 방향이다.

13. 【정답】 ③
복사 열전달이다.

14. 【정답】 ③
③ 행성의 크기와 행성의 궤도 크기는 관계없다.

15. 【정답】 ①
전기력이다.

16. 【정답】 ②
광전 효과이다.

17. 【정답】 ②
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18. 【정답】 ②
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19. 【정답】 ①
로렌츠힘  

20. 【정답】 ①
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